新能源车骗补拆穿

财政部2020年后取消补贴

新能源汽车补贴骗局被拆穿

新能源汽车因其绿色环保一直受到 政策的关照,但近日关于部分车企和汽 车租赁公司骗取新能源汽车补贴的新闻 却闹得沸沸扬扬。

1月23日,财政部部长楼继伟在中 国电动汽车百人会论坛正式作出回应, 称将严厉打击骗补行为,并且他表示, 2020年后针对新能源汽车的补贴政策将 退出。具体的措施是,2017年~2018年的 新能源汽车补贴标准,将在2016年的基 础上下调20%,2019年~2020年下降 40%,2020年以后补贴政策退出。

除此之外, 财政部、科技部、工业 和信息化部、国家发改委联合发布《关 于开展新能源汽车推广应用核查工作的 通知》,对新能源汽车推广应用实施情 况及财政资金使用管理情况进行专项核

此次核查包括自查和现场督查两种 方式。其中,《通知》自1月21日起至2月 5日为自查时间。此次核查的具体内容包 括:财政资金的使用和管理、企业生产情 况和车辆运行使用情况。其中,财政资金 使用及管理情况具体包括中央财政新能

源汽车购置补助资金拨付及管理情况、 地方财政资金投入情况及各企业资金获 得及使用情况。需详细列明获得中央财 政补助资金的企业名称、资金金额及拨 付时间等

骗取补贴,已成业内公开的秘密

此前,有媒体曾报道,部分电动车厂 和租赁运营公司以循环使用电池组装配 整车方式,以少充多骗取政府对新能源 汽车的大量补贴。据《每日经济新闻》报 道,车企骗取新能源补贴的方式主要有

一是整车企业全资或参股汽车租赁 公司,通过"自产自销"的方式,拿到国家 和地方对电动车的补贴;

另一种方式,则是由一家汽车租赁 运营公司主导,一边采购整车企业,一边 与电池企业合作,通过"多采购整车,少 采购电池"的方式,从中获取补贴。

甚至有从事电动汽车行业的业内人 士表示,对于小型电动车生产企业而言, 违规操作、骗取补贴几乎是行业内公开 的秘密。"租赁公司购买的车辆并没有投 入运营,但是这些车辆在上牌之后,补贴 已经到手。主要存在两类细分行业,一类

是用于共享、租赁的乘用车,一类是用于 城市物流的运营类车辆,都有骗补的情 况发生。"该人士接受记者采访时表示。

据了解,单从数据上来看,中国在 2015年超过美国成为全球最大的新能源 汽车市场。在过去的一年中,中国汽车市 场新能源汽车的销量为33.11万辆,相比 2014年增长340%。其中,纯电动汽车销 量为24.75万辆,同比增长450%;插电式 混合动力汽车销量为8.36万辆,同比增

然而根据中国汽车工业协会、海关、 公安部统计数据,前10月新能源汽车累 计销量达17.4万辆,对应的上牌量累计 仅10.8万辆,两者相差近7万辆。国家信 息中心信息资源开发部主任徐长明曾对 此现象表示,这很有可能是新能源车企 为了骗补而生产,而新能源汽车并没有 交到消费者手中。

个人新能源汽车购买门槛再次"被"提高

目前可查的公开的数据显示,截至 2012年底,25个示范城市共推广各类示 范车辆27432辆,其中公共服务领域各 类车辆23032辆,私人购买新能源汽车 4400辆。私人购买辆还不到公务用车购 买辆的20%,也就是说,新能源汽车在很 多地方其实还是政绩工程,还没有走入

同时,目前大部分私人购买新能源 车型大部分都是"被迫"购买:北、上、广 杭等少数限购城市新能源车销售量占到 总销量的近8成。

比亚迪某新能源汽车销售经理对媒 体表示,以前很多客户都是"被电动",在 这些有限购政策的城市面临着传统车摇 号的问题,因此不得不买新能源汽,而如 今却有越来越多的人因为了解愿意接受 了。"新能源汽车购买考虑因素主要有三 方面,续航、价格以及指标。"该人士表

以上人士对媒体表示,一辆电动汽 车所减免的费用,是补贴完价格的 8.547%,以比亚迪电动车E6为例,精英 型补贴后的价格为22万,购置税18803.4 元。而如果取消补贴,则高达33万元。"33 万买新能源车,政策对个人车购买的影 响还是比较大的,"该人士说道,"并且随 着传统车指标配额的下降,电动车客户 会相应增加"。

人民网

汽车这些隐藏功能关键时刻可救命



如今的汽车配置越来越高,功能也 是越来越完备,尤其是安全性方面的配 置.人们在追求高配置的时候,往往容易 忽视一些基础功能,而恰恰就是这些平 时不在意的"隐藏功能",往往在危险来 临时能救你一命。

说是"隐藏功能",其实并不是什么 尖端科技,也不是什么高档车独有,只不 过是平时不注意的细节而已,今 天就来聊聊这些关键时刻能救 命功能,看看你真的都会正确使

一、副驾驶气囊可关闭

看到这个功能,您可能会问 了,气囊不是可以在意外发生的 瞬间对驾驶员和乘客起到保护 作用的么?为啥要关闭它?

没错,设计安全气囊的初衷 的确是为了保护乘车人,但有些 家长习惯把孩子安置在副驾驶

上,觉得在眼前才安心,殊不知,即便是 在前排安装了安全座椅,在安全气囊弹 出的瞬间对孩子的危害甚至大于撞击本 身,尤其可能对孩子脆弱的颈部造成严 重的伤害,我们建议不要让未成年儿童 坐在前排,如果特殊情况需要儿童坐前 排,出于安全考虑是必须要关闭副驾驶 安全气囊的。

二、紧急制动功能

在高速行驶时,一旦遇到刹车失灵等 特殊情况,想要通过传统机械手刹来实现 车辆制动是非常危险的。然而,如果你的车 辆配备了电子手刹,情况或许就不同了,甚 至可能会在关键时刻救你一命。

目前电子手刹已经越来与普及了,而 且大部分车型在设计电子手刹程序时,会 针对高速和低速行驶区别对待,比如奥迪 车型的电子手刹,当车速大于8km/h时, 拉起电子手刹,并保持不动,便会激活紧急 制动功能,车辆会通过ESP控制单元等辅 助系统,对全部四个车轮进行液压制动,制 动效果等同于强力制动。当然,为了避免高 速行车中的误操作,只是拉动一次电子手 刹,系统并不会作出反应,而是需要拉起电 子手刹持续三秒钟左右,系统才会激活紧 急制动功能

三、后备厢逃生

后备厢逃牛源干美国汽车安全监管

部门的强制性要求,目的是为了防止有 人被绑架或意外被困在汽车后备厢。

这个看似是电影中才有可能发生的 事情,其实在我们身边已然发生过,2014 年,石家庄市一女子遭人绑架,被劫匪放 进汽车后备厢后,她巧妙利用紧急逃生 拉环,打开汽车后备厢成功脱险。

现在大多数车辆在后备厢中都设置 了紧急逃生机关,但是样式各异,最好用 的是带自发光的拉手式,在尾箱关闭后,由 于内部非常黑暗,自发光的拉手很显眼,操 作也最简单,只需轻拉便可顺利打开后备 箱;不过大部分车型的逃生机关则是隐藏 在尾门机械锁上方的盖板内,有的盖板可 以用手直接打开盖板,然后拨动内部的机 关就可以打开后备箱,而有些则需要利用 钥匙等尖锐工具撬开盖板,甚至需要利用 改锥或机械钥匙才能伸入其中拨动机关, 从而才能打开后备箱,相对来说操作并不 十分便利,但总归是有就比没有强。

②用葬室典

寒冷冬季汽车天窗 使用保养注意事项盘点

汽车天窗已经慢慢地成为了人们买车必然看的 选择配置。汽车有了天窗,除了可更亲近大自然外, 当与亲朋好友外出游玩或是带着女朋友一起躺在车 上仰望天空的繁星时,是件多幸福多浪漫的事。可是 如果天窗出了问题打不开;漏水或时常出现异音时 可就一点都不浪漫了。

其实现在车厂在制造天窗部份的技术已相当进 步了,可是天窗和引擎、变速箱一样也是需要保养 的,尤其是停在户外的车辆,其天窗必然经常接受风 吹雨打太阳晒,在这种情形下就更需要勤加保养以 防上述的情形发生以及延长天窗的使用寿命。今天 我们就来和大家分享一些天窗在使用上和保养上所 要注意的事项和步骤。

●使用天窗应注意的事项:

1.在开启天窗前应注意车顶是否有阻碍天窗滑

2.在颠簸道路时尽量不要使用天窗,避免因振动 引起天窗和滑轨的相关部件损坏。 3.下雨天或清洗车辆时严禁打启天窗,以免雨或

水滴使天窗内的胶条和金属容易老化和生锈。

4.在下雨天后如果想要打开天窗,勤劳一点将车 顶上的水珠擦干再开启。除可避免雨水弄湿车内外, 也可避免雨水渗入机械内部缩短使用寿命。

5.如果您是住在寒带地区,户外有结冻的情形 时,请忽强行开启天窗,因冰冻所造成的阻力可能会 对机械组件造成伤害,甚至烧坏马达。如果一定要开 启天窗的话,就请像"热车"一样先热一下天窗。其做 法是先打开暖气,同时将二侧车窗打开一点,等车内 到达一定温度后再打开天窗。

6.使用天窗的频率不可像使用车窗一样,时常开 开关关,这样较容易加速天窗的老化与损坏率。 7.关闭天窗时请确认天窗已完全无误地到达关

闭位置。 ●天窗的保养事项:

1.如果车子常在风沙大的地方使用天窗,最好每 个月用湿海绵轻擦天窗滑轨上的灰尘或泥沙。

2.如果车辆长期停放或天窗长期不使用,可用细 细的滑石粉或胶条专用的润滑剂涂抹天窗周围的胶 条,如果天窗周围是使用绒质的,只要用清水和干净 的布擦拭即可。彻底清洁一次,以免因时间过长造成 胶条在空气中发生化学变化而老化。

3.在洗车时可以顺便检查一下天窗的胶条及凹 槽内有无沙尘、树叶或小树技等脏东西。

4.每2至3个月用湿海绵轻擦天窗滑轨和密封胶 条,再喷上橡胶保护剂,并对天窗的传动机构和轨道进 行润滑。在涂完润滑剂后,将天窗完全打开再完全关闭 几次,然后用软布擦掉多余的润滑剂,以免弄脏车内。

5.天窗的玻璃面板有隔绝热能和防紫外线的功 能,请用软布和清洁剂清洗,勿用黏性清洗剂清洗。

6.使用高压水枪洗车时,不要直接将水柱对准天 窗周围的密封圈喷,避免密封圈在高压水柱的喷压 下变形,否则日子久了车内会容易进水。

文明 树 新

中中 国国 文精

化神

中中 国国

表形

达象



